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この報告書のみかた 

 

(１) 比率は、該当対象数に対する百分比（％）を表している。複数回答の設問で

は、百分比（％）の合計は 100.0％に一致しない場合がある。図表中の「ｎ」

は、百分比（％）を算出する基数を示している。 

(２) 百分比（％）は少数第２位を四捨五入し、少数第１位まで表示した。このた

め、小計の百分比（％）は該当する選択肢を合わせたものに一致しない場合が

ある。 

(３) 図表中の分類別の百分比(％)は、各分類の該当対象数を 100.0％として算出

した。 

(４) 図表中の「－」は、回答者が皆無のものである。 

(５) 本文・図表中の地域区分は以下のとおり。 

北海道＝北海道 
東 北＝青森県、岩手県、宮城県、秋田県、山形県、福島県 
関 東＝茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県 
北 陸＝新潟県、富山県、石川県、福井県 
中 部＝山梨県、長野県、岐阜県 
東 海＝静岡県、愛知県、三重県 
近 畿＝滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県 
中 国＝鳥取県、島根県、岡山県、広島県、山口県 
四 国＝徳島県、香川県、愛媛県、高知県 
九 州＝福岡県、佐賀県、長崎県、大分県、熊本県、宮崎県、鹿児島県、沖縄県
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 Ⅰ 調 査 概 要 

  

＜調査設計＞ 

  １．地  域    全国 

  ２．調査対象    満２０歳以上の男女個人 

  ３．標 本 数        ２，０００ 

  ４．抽出方法    層化二段無作為抽出法 （地点数＝１５０） 

  ５．調査方法    調査員による訪問留置法 

  ６．調査時期    平成１５年１月２３日～２月２日  

  ７．調査機関    社団法人 新情報センター 

 

＜回収結果＞ 

  ・ 有効回収数（率） １，４０９ （７０．５％） 

  ・ 調査不能数（率）   ５９１ （２９．５％） 

 

・ 不能内訳 

      転  居      ５３ （ ９．０％） 

      長期不在      ３５ （ ６．０％） 

      一時不在     ２４６ （４１．６％） 

      住所不明      １０ （ １．７％） 

      拒  否     ２２６ （３８．３％） 

      そ の 他          ２１ （ ３．５％） 
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Ⅱ 調 査 結 果 

１ 犯罪に使用されるカギ開け専用の用具について 

（１）「ピッキング用具」による犯罪手口の認知  

「ピッキング用具」による犯罪手口の認知をみると、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知ってい

る」と答えた人が多く、86.6％と９割近くに達している。このほか、「雑誌・広報誌・インターネット

で知っている」と答えた人が 12.8％、「知人が被害にあったので知っている」と答えた人が 6.4％とな

っている。 

 

問１ 「ピッキング用具」と呼ばれる特殊な用具を使用してカギを開け、空き巣を行う犯罪手口を知っていま

すか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも） 
 

図 1 「ピッキング用具」による犯罪手口の認知 

自分が被害にあったので知って
いる

知人が被害にあったので知って
いる

新聞・テレビ・ラジオのニュースで
知っている

雑誌・広報誌・インターネットで
知っている

知らない

無回答

1.3

6.4

86.6

12.8

10.3

0.1

0 20 40 60 80 100 （%）

全体　ｎ=1,409

 
 

 

地域別にみると、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた人は各地域で８割以上

となっている。「雑誌・広報誌・インターネットで知っている」と答えた人は北海道、東北、関東、中

部などで 16％以上と多く、「知人が被害にあったので知っている」と答えた人は中部（12.0％）、首都

圏（10.9％）などで多くなっている。 

住居形態別にみると、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた人は持ち家（分譲

マンション）、民間賃貸（一戸建て）などでは９割以上に達し、「雑誌・広報誌・インターネットで知

っている」と答えた人は給与住宅（20.0％）、持ち家（分譲マンション）（17.7％）などで多く、「知人

が被害にあったので知っている」と答えた人は持ち家（分譲マンション）（12.7％）、公団・公営住宅
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（県営・市営等）、民間賃貸（マンション・アパート）などで約１割と多くみられる。 

 
表 1 「ピッキング用具」による犯罪手口の認知 

（%）

　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 1,409 1.3 6.4 86.6 12.8 10.3 0.1 117.5

【地　域】

　北海道 62     - 1.6 85.5 16.1 12.9     - 116.1

　東北 110 1.8 5.5 82.7 16.4 15.5     - 121.8

　関東 466 1.5 9.9 90.1 16.1 4.5 0.2 122.3

　・・首都圏 339 1.8 10.9 89.1 17.1 4.4 0.3 123.6

　北陸 64     - 1.6 89.1 10.9 10.9     - 112.5

　中部 50     - 12.0 88.0 16.0 8.0     - 124.0

　東海 138 0.7 5.8 89.1 10.1 9.4     - 115.2

　・・名古屋圏 54     - 5.6 90.7 13.0 5.6     - 114.8

　近畿 238 1.7 5.5 83.2 9.7 13.0     - 113.0

　・・大阪圏 188 2.1 4.8 83.0 10.1 12.2     - 112.2

　中国 76 1.3 1.3 84.2 9.2 15.8     - 111.8

　四国 45 2.2 4.4 86.7 13.3 11.1     - 117.8

　九州 160 1.3 3.8 81.9 8.1 16.9 0.6 112.5

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 1.5 5.1 86.2 11.8 11.5 0.1 116.2

　持ち家（分譲マンション） 79     - 12.7 93.7 17.7 2.5 1.3 127.8

　民間賃貸（一戸建て） 65     - 3.1 90.8 13.8 7.7     - 115.4

　民間賃貸（マンション・アパート） 152 2.0 9.9 88.2 15.8 5.3     - 121.1

　公団・公営住宅（県営・市営等） 95     - 10.5 80.0 12.6 14.7     - 117.9

　給与住宅（社宅・官舎） 25     - 8.0 88.0 20.0 4.0     - 120.0

　その他 1     -     - 100.0     -     -     - 100.0

　注）首都圏、名古屋圏、大阪圏は、それぞれ関東、東海、近畿の内数である。

知らない

ｎ

無回答 回答計自分が被
害にあっ
たので
知ってい
る

知人が被
害にあっ
たので
知ってい
る

新聞・テ
レビ・ラ
ジオの
ニュース
で知って
いる

雑誌・広
報誌・イ
ンター
ネットで
知ってい
る
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（２）「サムターン回し用具」による犯罪手口の認知 

「サムターン回し用具」による犯罪手口の認知をみると、「知らない」と答えた人が 66.9％と多く、

３人に２人の割合となっている。知っている人では、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」

と答えた人が 31.9％と多くなっている。 

 

問２ 「サムターン回し用具」と呼ばれる特殊な用具を使用してカギを開け、空き巣を行う犯罪手口を知っ

ていますか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも） 
 

図２ 「サムターン回し用具」による犯罪手口の認知 

自分が被害にあったので知って
いる

知人が被害にあったので知って
いる

新聞・テレビ・ラジオのニュース
で知っている

雑誌・広報誌・インターネットで
知っている

知らない

無回答

0.1

1.2

31.9

5.7

66.9

0.2

0 20 40 60 80 （%）

全体　ｎ=1,409

 

 

 

地域別にみると、「知らない」と答えた人は北海道、北陸、中国、九州などで 75％以上と多くなっ

ている。また、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた人は関東（43.8％、うち首

都圏では 44.0％）、四国（37.8％）で多くなっている。 

性別にみると、「知らない」と答えた人は女性（72.7%）で多く、「新聞・テレビ・ラジオのニュース

で知っている」と答えた人は男性（37.6％）で多くなっている。 

性・年齢別にみると、「知らない」と答えた人は女性の５０代（77.1％）、３０代（75.7％）で多く、

「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた人は男性の３０代・５０代では約４割と

なっている。 

住居形態別にみると、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた人は持ち家（分譲

マンション）（46.8％）、公団・公営住宅（県営・市営等）（41.1％）、民間賃貸（マンション・アパー

ト）（40.1％）などで多くなっている。 
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表２ 「サムターン回し用具」による犯罪手口の認知 

（%）

　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 1,409 0.1 1.2 31.9 5.7 66.9 0.2 106.0

【地　域】

　北海道 62     -     - 21.0 6.5 79.0     - 106.5

　東北 110 0.9 1.8 26.4 9.1 71.8     - 110.0

　関東 466     - 1.7 43.8 7.5 55.2 0.2 108.4

　・・首都圏 339     - 1.8 44.0 8.0 54.9 0.3 108.8

　北陸 64     - 1.6 21.9     - 78.1     - 101.6

　中部 50     -     - 32.0 10.0 66.0     - 108.0

　東海 138 0.7 1.4 28.3 4.3 68.8 0.7 104.3

　・・名古屋圏 54     -     - 29.6 3.7 70.4     - 103.7

　近畿 238     - 1.3 25.2 2.9 73.1     - 102.5

　・・大阪圏 188     - 0.5 25.5 2.7 73.4     - 102.1

　中国 76     -     - 23.7 5.3 76.3     - 105.3

　四国 45     - 2.2 37.8 11.1 60.0     - 111.1

　九州 160     -     - 24.4 2.5 75.0 0.6 102.5

【性　別】

　男性 688 0.1 1.9 37.6 8.6 60.8     - 109.0

　女性 721 0.1 0.6 26.4 2.9 72.7 0.4 103.1

【性・年齢】

　男性　２０～２９歳 105     -     - 37.1 13.3 61.0     - 111.4

　　　　　３０～３９歳 125     - 3.2 40.0 5.6 57.6     - 106.4

　　　　　４０～４９歳 111     -     - 36.0 11.7 64.0     - 111.7

　　　　　５０～５９歳 136     - 4.4 39.0 11.0 58.8     - 113.2

　　　　　６０歳以上 211 0.5 1.4 36.5 4.7 62.1     - 105.2

　女性　２０～２９歳 107     -     - 28.0 3.7 71.0     - 102.8

　　　　　３０～３９歳 115     -     - 24.3 3.5 75.7     - 103.5

　　　　　４０～４９歳 122     - 0.8 26.2 4.9 72.1 0.8 104.9

　　　　　５０～５９歳 153     - 0.7 22.2 2.6 77.1     - 102.6

　　　　　６０歳以上 224 0.4 0.9 29.5 1.3 69.2 0.9 102.2

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 0.2 1.2 29.1 4.8 69.7 0.2 105.2

　持ち家（分譲マンション） 79     - 2.5 46.8 6.3 50.6 1.3 107.6

　民間賃貸（一戸建て） 65     -     - 29.2 7.7 69.2     - 106.2

　民間賃貸（マンション・アパート） 152     - 0.7 40.1 9.2 59.2     - 109.2

　公団・公営住宅（県営・市営等） 95     - 1.1 41.1 7.4 57.9     - 107.4

　給与住宅（社宅・官舎） 25     - 4.0 20.0 4.0 76.0     - 104.0

　その他 1     -     -     -     - 100.0     - 100.0

知らない 無回答

ｎ

回答計自分が被
害にあっ
たので
知ってい
る

知人が被
害にあっ
たので
知ってい
る

新聞・テ
レビ・ラ
ジオの
ニュース
で知って
いる

雑誌・広
報誌・イ
ンター
ネットで
知ってい
る

 

 
 
 
 
 
 



 

‐6‐ 

（３）「カム送り解錠用具」による犯罪手口の認知  

「カム送り解錠用具」による犯罪手口の認知をみると、「知らない」と答えた人が 72.1％と多く、

４人のうち３人近くに達している。知っている人では、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知ってい

る」と答えた人が 26.2％と多くなっている。 

 
問３ 「カム送り解錠用具」と呼ばれる特殊な用具を使用してカギを開け、空き巣を行う犯罪手口を知って  

いますか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも） 
 

図３ 「カム送り解錠用具」による犯罪手口の認知 

自分が被害にあったので
知っている

知人が被害にあったので
知っている

新 聞 ・ テ レ ビ ・ ラ ジ オ の
ニュースで知っている

雑誌・広報誌・インターネッ
トで知っている

知らない

無回答

0.2

0.9

26.2

5.1

72.1

0.3

0 20 40 60 80 （%）

全体　ｎ=1,409

 
 
 
 

地域別にみると、「知らない」と答えた人は北陸（85.9％）のほか、東海（78.3％）、北海道（77.4％）

などで多くなっている。また、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた人は関東

（33.7％、うち首都圏では 31.3％）、四国（31.1％）で多くなっている。 

性別にみると、「知らない」と答えた人は女性（76.8%）で多く、「新聞・テレビ・ラジオのニュース

で知っている」と答えた人は女性（22.3％）より男性（30.2％）で多くなっている。 

性・年齢別にみると、「知らない」と答えた人は、女性では各年代で 70％を超えているが、３０代

以下や５０代以上では８割近くに達し、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた

人は、男性では５０代（35.3％）、４０代（32.4％）で多くなっている。 

住居形態別にみると、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた人は持ち家（分譲

マンション）（39.2％）、公団・公営住宅（県営・市営等）（32.6％）で多くなっている。 
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表３ 「カム送り解錠用具」による犯罪手口の認知 

（%）

　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 1,409 0.2 0.9 26.2 5.1 72.1 0.3 104.8

【地　域】

　北海道 62     -     - 22.6 3.2 77.4     - 103.2

　東北 110 0.9 1.8 21.8 6.4 74.5     - 105.5

　関東 466 0.4 1.3 33.7 6.9 64.8 0.2 107.3

　・・首都圏 339 0.6 1.5 31.3 6.8 67.3 0.3 107.7

　北陸 64     -     - 14.1 1.6 85.9     - 101.6

　中部 50     -     - 22.0 10.0 76.0     - 108.0

　東海 138     - 1.4 17.4 4.3 78.3 1.4 102.9

　・・名古屋圏 54     -     - 20.4 7.4 75.9     - 103.7

　近畿 238     - 0.8 24.4 3.4 73.9     - 102.5

　・・大阪圏 188     -     - 27.1 3.2 71.8     - 102.1

　中国 76     - 1.3 26.3 5.3 73.7     - 106.6

　四国 45     -     - 31.1 11.1 66.7     - 108.9

　九州 160     -     - 23.8 1.3 75.6 0.6 101.3

【性　別】

　男性 688 0.3 1.3 30.2 8.0 67.2 0.1 107.1

　女性 721 0.1 0.6 22.3 2.4 76.8 0.4 102.6

【性・年齢】

　男性　２０～２９歳 105     - 1.0 26.7 10.5 69.5     - 107.6

　　　　　３０～３９歳 125     - 2.4 29.6 4.8 68.0     - 104.8

　　　　　４０～４９歳 111     -     - 32.4 10.8 65.8     - 109.0

　　　　　５０～５９歳 136 0.7 2.9 35.3 11.0 61.0 0.7 111.8

　　　　　６０歳以上 211 0.5 0.5 28.0 5.2 70.1     - 104.3

　女性　２０～２９歳 107     -     - 20.6 1.9 78.5     - 100.9

　　　　　３０～３９歳 115     -     - 21.7 1.7 78.3     - 101.7

　　　　　４０～４９歳 122     -     - 27.0 4.1 72.1 0.8 104.1

　　　　　５０～５９歳 153     -     - 21.6 3.9 77.8     - 103.3

　　　　　６０歳以上 224 0.4 1.8 21.4 0.9 77.2 0.9 102.7

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 0.2 1.0 24.1 4.6 74.3 0.3 104.5

　持ち家（分譲マンション） 79     - 1.3 39.2 7.6 57.0 1.3 106.3

　民間賃貸（一戸建て） 65     - 1.5 23.1 4.6 73.8     - 103.1

　民間賃貸（マンション・アパート） 152     - 0.7 30.3 7.2 68.4     - 106.6

　公団・公営住宅（県営・市営等） 95 1.1     - 32.6 5.3 66.3     - 105.3

　給与住宅（社宅・官舎） 25     -     - 28.0 4.0 72.0     - 104.0

　その他 1     -     -     -     - 100.0     - 100.0

雑誌・広
報誌・イ
ンター
ネットで
知ってい
る

知らない 無回答 回答計

ｎ

自分が被
害にあっ
たので
知ってい
る

知人が被
害にあっ
たので
知ってい
る

新聞・テ
レビ・ラ
ジオの
ニュース
で知って
いる
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（４）カギ開け専用用具がインターネット等で入手できることの認知 
「ピッキング用具」などカギ開け専用の用具がインターネットなどを通じて容易に手に入ることに

ついては、「知らない」と答えた人が 66.1％と多くなっている。知っている人では、「新聞・テレビ・

ラジオのニュースで知っている」と答えた人が 30.3％と多く、このほか「雑誌・広報誌・インターネ

ットで知っている」と答えた人が 7.0％となっている。 

 
問４ 「ピッキング用具」などカギ開け専用の用具がインターネットなどを通じて容易に手に入ることを知  

っていますか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも） 
 

図４ カギ開け専用用具がインターネット等で入手できることの認知 

自分が購入したので知ってい
る

知人が購入したので知ってい
る

新聞・テレビ・ラジオのニュー
スで知っている

雑誌・広報誌・インターネットで
知っている

知らない

無回答

0.1

0.2

30.3

7.0

66.1

0.2

0 20 40 60 80 （%）

全体　ｎ=1,409

 
 
 

性別にみると、「知らない」と答えた人は女性（70.9%）で多く、「新聞・テレビ・ラジオのニュース

で知っている」と答えた人は女性（26.9％）より男性（33.9％）で多くなっている。 

性・年齢別にみると、「知らない」と答えた人は女性の５０代以上のほか３０代などで 70％以上と

多く、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた人は男性３０代（44.8％）、女性

４０代（39.3％）で多くなっている。 

職業別にみると、「知らない」と答えた人は専門・自由業（76.0％）、主婦（70.9％）で多くみられ

る。 

住居形態別にみると、「新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている」と答えた人は給与住宅（社

宅・官舎）（52.0％）、持ち家（分譲マンション）（36.7％）で多くなっている。 
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表４ カギ開け専用用具がインターネット等で入手できることの認知 

（%）

　　　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 1,409 0.1 0.2 30.3 7.0 66.1 0.2 103.9

【性　別】

　男性 688 0.1 0.3 33.9 10.3 61.2 0.1 106.0

　女性 721     - 0.1 26.9 3.7 70.9 0.3 101.9

【性・年齢】

　男性　２０～２９歳 105     - 1.0 31.4 14.3 61.9     - 108.6

　　　　　３０～３９歳 125     -     - 44.8 12.8 51.2     - 108.8

　　　　　４０～４９歳 111     -     - 34.2 11.7 60.4     - 106.3

　　　　　５０～５９歳 136 0.7     - 33.1 10.3 60.3 0.7 105.1

　　　　　６０歳以上 211     - 0.5 28.9 6.2 67.8     - 103.3

　女性　２０～２９歳 107     -     - 29.9 5.6 66.4     - 101.9

　　　　　３０～３９歳 115     -     - 27.8 3.5 71.3     - 102.6

　　　　　４０～４９歳 122     -     - 39.3 7.4 56.6 0.8 104.1

　　　　　５０～５９歳 153     -     - 24.2 2.6 75.2     - 102.0

　　　　　６０歳以上 224     - 0.4 20.1 1.8 77.7 0.4 100.4

【職　業】

　自営　農林漁業・商工サービス業　 186 0.5     - 31.2 7.0 65.6     - 104.3

　　　　　専門・自由業 25     -     - 24.0 4.0 76.0     - 104.0

　　　　　家族従業者 44     -     - 29.5 4.5 68.2     - 102.3

　勤め　管理職 51     - 2.0 35.3 15.7 54.9     - 107.8

　　　　　専門技術職 93     -     - 38.7 9.7 57.0 1.1 106.5

　　　　　事務職 108     -     - 28.7 6.5 67.6     - 102.8

　　　　　労務・技能職 405     -     - 31.1 7.9 65.7     - 104.7

　無職　主婦 265     - 0.4 27.2 4.2 70.9     - 102.6

　　　　　学生 36     -     - 38.9 13.9 52.8     - 105.6

　　　　　無職 191     - 0.5 27.2 4.7 68.1 1.0 101.6

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991     - 0.2 28.6 6.2 68.1 0.2 103.2

　持ち家（分譲マンション） 79     -     - 36.7 10.1 57.0 1.3 105.1

　民間賃貸（一戸建て） 65     - 1.5 33.8 6.2 61.5     - 103.1

　民間賃貸（マンション・アパート） 152     -     - 34.2 11.2 61.2     - 106.6

　公団・公営住宅（県営・市営等） 95 1.1     - 29.5 5.3 69.5     - 105.3

　給与住宅（社宅・官舎） 25     -     - 52.0 12.0 44.0     - 108.0

　その他 1     -     -     -     - 100.0     - 100.0

知らない 無回答

ｎ

回答計自分が購
入したの
で知って
いる

知人が購
入したの
で知って
いる

新聞・テ
レビ・ラ
ジオの
ニュース
で知って
いる

雑誌・広
報誌・イ
ンター
ネットで
知ってい
る
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（５）カギ開け専用用具の販売を法律で規制することについて 
１）法律で規制することについての意見 

「ピッキング用具」などカギ開け専用の用具の販売について法律で規制すべきであるという意見に

ついての賛否をみると、「大いに賛成」と答えた人が 48.5％、「まあ賛成」と答えた人（27.6%）を合

計すると４人に３人以上の人が賛成と答えている。一方、反対と答えた人は、「まったく反対」と答え

た人が 1.0％、「まあ反対」と答えた人が 1.6％となっている。 

 
問５ 「ピッキング用具」などカギ開け専用の用具の販売について法律で規制すべきであるという意見があり

ますが、どう思いますか。この中であなたの意見に最も近いものをあげてください。（○は１つ） 
 

図５ カギ開け専用用具の販売を法律で規制することについての意見 

 

（%）
大いに賛成 まあ賛成 まあ反対 まったく反

対
何とも言え
ない 賛成 反対

（計） （計）

全　体 ｎ=1,409 76.2 2.627.6 20.848.5

1.6 1.0 0.4

無回答

 
 
 
 
 
 

都市規模別にみると、賛成と答えた人（「大いに賛成」「まあ賛成」の合計）は大都市ほど多い傾向

となっている。 

年齢（１０歳区分）別にみると、賛成と答えた人は３０代、４０代では８割以上と多くなっている。 

職業別にみると、労務・技能職、農林漁業・商工サービス業では約８割と多くなっている。 

 住居形態別にみると、賛成と答えた人は給与住宅（92.0％）、持ち家（分譲マンション）（82.3％）

で多くなっている。 
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図６ カギ開け専用用具の販売を法律で規制することについての意見 

（%）
大いに賛成 まあ賛成 まあ反対 まったく反

対
何とも言え
ない 賛成 反対

（計） （計）

【全　体】 1,409 76.2 2.6

【都市規模】

　大都市 319 79.9 3.4

　人口１０万以上の市 547 77.9 3.3

　人口１０万未満の市 250 72.8 2.0

　町村 293 71.7 1.0

【年齢（１０歳区分）】

　２０～２９歳 212 79.2 2.4

　３０～３９歳 240 82.9 0.8

　４０～４９歳 233 80.7 3.4

　５０～５９歳 289 75.4 4.5

　６０歳以上 435 69.0 2.1

【職　業】

　自営　農林漁業・　

　　　　　　商工サービス業

　　　　　専門・自由業 25 76.0 8.0

　　　　　家族従業者 44 75.0 4.5

　勤め　管理職 51 72.5 5.9

　　　　　専門技術職 93 76.3 3.2

　　　　　事務職 108 76.9 1.9

　　　　　労務・技能職 405 80.2 2.2

　無職　主婦 265 75.5 1.9

　　　　　学生 36 77.8 2.8

　　　　　無職 191 66.0 2.1

79.0 3.2

ｎ

186

48.5

53.9

48.1

49.2

43.0

51.9

45.8

54.1

42.9

49.2

53.8

48.0

54.5

47.1

35.5

45.4

50.6

49.4

50.0

45.0

27.6

26.0

29.8

23.6

28.7

27.4

37.1

26.6

32.5

19.8

25.3

28.0

20.5

25.5

40.9

31.5

29.6

26.0

27.8

20.9

20.8

16.6

18.6

24.4

26.3

18.4

16.3

15.0

19.4

28.5

17.7

16.0

20.5

21.6

18.3

21.3

17.5

22.3

19.4

30.4

1.9

0.5

-

0.8

2.0

3.2

3.9

2.3

4.0

1.6

0.9

3.1

2.1

0.4

1.9

0.7

1.2

2.0

2.2

1.6 1.0

1.3

1.3

0.8

0.3

0.5

0.4

1.3

1.4

1.1

1.6

4.0

2.3

2.0

-

-

0.2

1.1

2.8

1.6
1.6

-

0.4

-

-

2.2

-

-

-

-

0.5

0.7

0.9

-

-

1.0

0.8

0.2

-

0.4

無回答
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図７ カギ開け専用用具の販売を法律で規制することについての意見 

（%）
大いに賛成 まあ賛成 まあ反対 まったく反

対
何とも言え
ない 賛成 反対

（計） （計）

【全　体】 1,409 76.2 2.6

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 74.8 2.4

　持ち家（分譲マンション） 79 82.3 2.5

　民間賃貸（一戸建て） 65 76.9 3.1

　民間賃貸
　　（マンション・アパート）

　公団・公営住宅
　　（県営・市営等）

　給与住宅（社宅・官舎） 25 92.0     -

　その他 1     -     -

152

95

78.3 3.9

78.9 3.2

ｎ

48.5

47.4

54.4

50.8

46.7

51.6

72.0

27.6

27.3

27.8

26.2

31.6

27.4

20.0

20.8

22.3

13.9

20.0

17.8

17.9

8.0

100.0

- - - -

-

1.1

2.6

3.1

2.5

1.4

1.6

-

2.1

1.3

-

-

1.0

1.0

-

-

-

-

-

1.3

0.5

0.4

無回答
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２）法律で規制すべきと思う理由 
法律で規制することに賛成と答えた人（1,073 人）に、法律で規制すべきだと思う理由をたずねた

ところ、「容易にカギを開けることができる用具は、犯罪に使われ危険だから」と答えた人が 85.3％

と最も多く、次いで「カギ開け業者など正当な業務で使う人以外は用具がなくても困らないから」と

答えた人（49.7％）が約半数となっている。 

 
【問５で１、２（賛成）を選択した方のみ】 

 付問１ 法律で規制すべきだと思う理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○

はいくつでも） 

 
図８ 法律で規制すべきと思う理由 

容易にカギを開けることができる用具
は、犯罪に使われ危険だから

外国では販売を法律で規制している
国もあるから

カギ開け業者など正当な業務で使う
人以外は用具がなくても困らないから

その他

なんとなく

無回答

85.3

3.4

49.7

0.5

1.1

-

0 20 40 60 80 100 （%）

全体　ｎ=1,073

 
 
 

年齢（１０歳区分）別にみると、「容易にカギを開けることができる用具は、犯罪に使われ危険だか

ら」と答えた人は各年代で８割以上と多く、「カギ開け業者など正当な業務で使う人以外は用具がなく

ても困らないから」と答えた人は３０代で多くなっている。 

職業別にみると、「容易にカギを開けることができる用具は、犯罪に使われ危険だから」と答えた人

は無職、専門・自由業などでは９割前後に達しており、「カギ開け業者など正当な業務で使う人以外は

用具がなくても困らないから」と答えた人は事務職（56.6％）、主婦（56.5％）で多くなっている。 

住居形態別にみると、「容易にカギを開けることができる用具は、犯罪に使われ危険だから」と答え

た人は民間賃貸（一戸建て）、公団・公営住宅（県営・市営等）（ともに 92.0％）で９割以上と多く、

「カギ開け業者など正当な業務で使う人以外は用具がなくても困らないから」と答えた人は給与住宅

（社宅・官舎）（69.6％）、のほか、民間賃貸（マンション・アパート）（54.6％）で多くなっている。 
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表５ 法律で規制すべきと思う理由 

（%）

　　　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 1,073 85.3 3.4 49.7 0.5 1.1     - 140.0

【年齢（１０歳区分）】

　２０～２９歳 168 86.3 4.2 50.0 0.6 0.6     - 141.7

　３０～３９歳 199 83.4 2.0 61.3 1.0     -     - 147.7

　４０～４９歳 188 84.0 5.3 53.7     - 1.1     - 144.1

　５０～５９歳 218 82.1 3.7 49.5     - 0.9     - 136.2

　６０歳以上 300 89.0 2.7 39.3 0.7 2.3     - 134.0

【職　業】

　自営　農林漁業・商工サービス業　 147 85.7 4.1 49.0 0.7 1.4     - 140.8

　　　　　専門・自由業 19 89.5     - 42.1     - 5.3     - 136.8

　　　　　家族従業者 33 84.8     - 45.5     -     -     - 130.3

　勤め　管理職 37 78.4 8.1 54.1     -     -     - 140.5

　　　　　専門技術職 71 80.3 4.2 47.9     - 1.4     - 133.8

　　　　　事務職 83 77.1 3.6 56.6     - 1.2     - 138.6

　　　　　労務・技能職 325 86.5 4.0 50.5 0.3 0.6     - 141.8

　無職　主婦 200 86.0 1.0 56.5 0.5 2.0     - 146.0

　　　　　学生 28 85.7 7.1 46.4     -     -     - 139.3

　　　　　無職 126 90.5 3.2 35.7 1.6 0.8     - 131.7

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 741 84.8 3.5 48.3 0.5 1.6     - 138.7

　持ち家（分譲マンション） 65 83.1 3.1 52.3     -     -     - 138.5

　民間賃貸（一戸建て） 50 92.0 8.0 46.0     -     -     - 146.0

　民間賃貸（マンション・アパート） 119 84.0 2.5 54.6     -     -     - 141.2

　公団・公営住宅（県営・市営等） 75 92.0 1.3 49.3 1.3     -     - 144.0

　給与住宅（社宅・官舎） 23 78.3 4.3 69.6     -     -     - 152.2

　その他     -     -     -     -     -     -     -     -

なんとな
く

無回答

ｎ

回答計容易にカ
ギを開け
ることが
できる用
具は、犯
罪に使わ
れ危険だ
から

外国では
販売を法
律で規制
している
国もある
から

カギ開け
業者など
正当な業
務で使う
人以外は
用具がな
くても困
らないか
ら

その他
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３）法律で規制すべきでないと思う理由 
 

法律で規制することに反対と答えた人（37 人）に、法律で規制すべきでないと思う理由をたずねた

ところ、「業者の自主規制に任せておけばよいから」と答えた人が 40.5％と多く、以下「用具は便利

なものだから」（21.6％）、「自分の家のカギは開けられることはないと思うから」（16.2％）などとな

っている。 

 
【問５で３、４（反対）を選択した方のみ】 
付問２ 法律で規制すべきでないと思う理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選択してください。

（○はいくつでも） 
 

図９ 法律で規制すべきでないと思う理由 

自分の家のカギを開けられ
ることはないと思うから

業者の自主規制に任せて
おけばよいから

外国では販売を法律で規
制していない国もあるから

用具は便利なものだから

その他

なんとなく

無回答

16.2

40.5

8.1

21.6

13.5

16.2

5.4

0 10 20 30 40 50 （%）

全体　ｎ=37
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（６）カギ開け専用用具の所持と軽犯罪法違反についての認知 

「ピッキング用具」などのカギ開け専用の用具を正当な理由なく隠して持ち歩いていた場合、軽犯

罪法違反となることがあることについて知っていたかどうかをみると、「知っている」と答えた人は

18.0％と約 2 割となっている。 

 

問６ 「ピッキング用具」などのカギ開け専用の用具を正当な理由なく隠して持ち歩いていた場合、軽犯罪法

違反となることがあることを知っていますか。（○は１つ） 
 

図１０ カギ開け専用用具の所持と軽犯罪法違反についての認知 

 

（%）

知っている 知らない

全　体 ｎ=1,409 81.618.0

0.4

無回答

 
 
 
 
 
 
 

「知っている」と答えた人は、性別では大きな差はみられず、年齢（１０歳区分）別では６０歳以

上（22.5％）で多く、高年齢ほど多くなる傾向がみられる。 

職業別にみると、「知っている」と答えた人は農林漁業・商工サービス業（23.7％）、専門技術職

（22.6％）、学生（22.2％）、管理職（21.6％）などで多く、２割を超えている。 
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図１１ カギ開け専用用具の所持と軽犯罪法違反についての認知 

（%）

知っている 知らない

【全　体】 1,409

【性　別】

　男性 688

　女性 721

【年齢（１０歳区分）】

　２０～２９歳 212

　３０～３９歳 240

　４０～４９歳 233

　５０～５９歳 289

　６０歳以上 435

【職　業】

　自営　農林漁業・
　　　　　　商工サービス業　

　　　　　専門・自由業 25

　　　　　家族従業者 44

　勤め　管理職 51

　　　　　専門技術職 93

　　　　　事務職 108

　　　　　労務・技能職 405

　無職　主婦 265

　　　　　学生 36

　　　　　無職 191

ｎ

186

18.0

20.8

15.4

13.2

15.4

16.7

18.0

22.5

23.7

8.0

18.2

21.6

22.6

15.7

16.5

14.7

22.2

19.4

81.6

79.1

84.0

86.8

84.6

82.8

82.0

76.6

76.3

92.0

81.8

78.4

76.3

84.3

83.5

84.9

77.8

79.1

1.6

-

0.4

-

-

1.1

-

-

-

-

0.9

-

0.4

-

-

0.6

0.1

0.4

無回答
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（７）カギ開け専用用具の所持を法律で規制することについて 

１）法律で規制することについての意見 

「ピッキング用具」などのカギ開け専用の用具を悪用する犯罪者が急増していることから、それを

持ち歩いている場合に限らず、家等で持っていることについても法律で規制すべきであるという意見

について賛否をたずねたところ、「大いに賛成」と答えた人が 26.7％、「まあ賛成」と答えた人（31.2%）

を合計すると６割近くの人が賛成と答えている。一方、「まったく反対」と答えた人（1.8％）、「まあ

反対」と答えた人（4.5％）を合計すると、反対と答えた人は 6％強にとどまっている。 

 
問７ 「ピッキング用具」などのカギ開け専用の用具を悪用する犯罪者が急増していることから、それを持  

ち歩いている場合に限らず、そもそも家等で持っていることについても法律で規制すべきであるとい  

う意見がありますが、どう思いますか。この中であなたの意見に最も近いものをあげてください。（○は１

つ） 
 

図１２ カギ開け専用用具の所持を法律で規制することについての意見 

 

（%）
大いに賛成 まあ賛成 まあ反対 まったく反対 何とも言えな

い 賛成 反対

（計） （計）

全　体 ｎ=1,409 57.8 6.431.2 35.326.7

4.5 1.8 0.4

無回答

 

 

 

 

 

 

賛成と答えた人（「大いに賛成」「まあ賛成」の合計）は、性別では大きな差はみられず、年齢別に

みると、４０代（65.2％）で多くなっている。 

住居形態別にみると、賛成と答えた人は持ち家（分譲マンション）で 74.7％と多いほか、給与住宅

（社宅・官舎）（68.0％）で多くなっている。 
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図１３ カギ開け専用用具の所持を法律で規制することについての意見 
（%）

大いに賛成 まあ賛成 まあ反対 まったく反
対

何とも言え
ない 賛成 反対

（計） （計）

【全　体】 1,409 57.8 6.4

【性　別】

　男性 688 60.9 8.3

　女性 721 54.9 4.6

【年齢（１０歳区分）】

　２０～２９歳 212 59.9 6.1

　３０～３９歳 240 60.8 5.8

　４０～４９歳 233 65.2 6.4

　５０～５９歳 289 48.8 7.6

　６０歳以上 435 57.2 6.0

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 56.3 7.0

　持ち家（分譲マンション） 79 74.7 1.3

　民間賃貸（一戸建て） 65 60.0 9.2

　民間賃貸
　　（マンション・アパート）

　公団・公営住宅

　　（県営・市営等）

　給与住宅（社宅・官舎） 25 68.0 4.0

　その他 1 - -

3.2

59.2 6.6

ｎ

152

95 54.7

26.7

28.2

25.2

21.7

20.0

31.3

20.4

34.5

27.6

30.4

27.7

19.1

23.2

36.0

31.2

32.7

29.7

38.2

40.8

33.9

28.4

22.8

28.7

44.3

32.3

40.1

31.6

32.0

6.3

5.5

5.1

35.3

30.2

40.2

34.0

32.9

28.3

42.6

36.3

36.3

24.1

30.8

34.2

41.1

28.0

100.0

4.0

2.1

3.9

4.6

4.6

3.0

5.0

4.2

2.9

4.5

1.3

1.8

2.0

1.7

1.9

0.8

3.4

2.1

1.4

1.8

-

4.6

2.6

1.1

-

- - - -
-

-

1.1

-

-

-

0.4

0.5

1.0

-

0.4

-

0.3

0.6

0.4

無回答
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２）法律で規制すべきと思う理由 

法律で規制することに賛成と答えた人（815 人）に、法律で規制すべきだと思う理由をたずねたと

ころ、「容易にカギを開けることができる用具は、犯罪に使われ危険だから」と答えた人が 85.5％と

最も多く、次いで「カギ開け業者など正当な業務で使う人以外は用具がなくても困らないから」と答

えた人が 52.6％と半数以上の人にあげられている。 

 
【問７で１、２（賛成）を選択した方のみ】 
付問１ 法律で規制すべきだと思う理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○は

いくつでも） 
 

図１４ 法律で規制すべきと思う理由 

容易にカギを開けることができる用具
は、犯罪に使われ危険だから

外国では法律で規制している国もある
から

カギ開け業者など正当な業務で使う人
以外は用具がなくても困らないから

その他

何とも言えない

無回答

85.5

4.0

52.6

0.7

1.0

0.4

0 20 40 60 80 100 （%）

全体　ｎ=815

 
 
 

 

都市規模別にみると、「容易にカギを開けることができる用具は、犯罪に使われ危険だから」と答え

た人は各都市規模で８割以上と多く、「カギ開け業者など正当な業務で使う人以外は用具がなくても

困らないから」と答えた人は人口１０万未満の市で 58.2％と多くなっている。 

性別では大きな差はみられないが、年齢（１０歳区分）別にみると、「カギ開け業者など正当な業務

で使う人以外は用具がなくても困らないから」と答えた人は３０代（61.0％）で多くなっている。 
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表６ 法律で規制すべきと思う理由 

（%）

　　　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 815 85.5 4.0 52.6 0.7 1.0 0.4 144.3

【都市規模】

　大都市 199 88.9 4.5 54.3 0.5 0.5 0.5 149.2

　人口１０万以上の市 324 81.8 4.3 51.9 0.6 0.9 0.6 140.1

　人口１０万未満の市 141 87.2 4.3 58.2     - 1.4     - 151.1

　町村 151 87.4 2.6 47.0 2.0 1.3     - 140.4

【性　別】

　男性 419 84.7 4.8 52.7 0.5 1.0 0.2 143.9

　女性 396 86.4 3.3 52.5 1.0 1.0 0.5 144.7

【年齢（１０歳区分）】

　２０～２９歳 127 80.3 3.1 52.0 2.4 0.8 0.8 139.4

　３０～３９歳 146 80.1 2.1 61.0     - 1.4     - 144.5

　４０～４９歳 152 88.2 3.9 50.7     - 1.3     - 144.1

　５０～５９歳 141 85.8 4.3 53.9 2.1 0.7     - 146.8

　６０歳以上 249 89.6 5.6 48.6     - 0.8 0.8 145.4

ｎ

容易にカ
ギを開け
ることが
できる用
具は、犯
罪に使わ
れ危険だ
から

外国では
法律で規
制してい
る国もあ
るから

カギ開け
業者など
正当な業
務で使う
人以外は
用具がな
くても困
らないか
ら

その他 何とも言
えない

無回答 回答計

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

‐22‐ 

３）規制対象外の人について 

法律で規制することに賛成と答えた人（815 人）に、どういった人であれば家等で持っていても構

わないかたずねたところ、「カギ開け業者など正当な業務のために用具が必要な人」と答えた人が

73.5％と最も多く、ほぼ４人に３人の割合となっている。このほか、「どのような人であっても規制を

すべき」と答えた人が 28.8％と３割近くとなっている。 
 

【問７で１、２（賛成）を選択した方のみ】 
付問２ 法律で規制すべきだとしても、どういった人であれば家等で持っていても構わないと思いますか。あ

てはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも） 
 

図１５ 規制対象外の人について 

どのような人であっても規制を
すべき

カギ開け業者など正当な業務
のために用具が必要な人

カギを開けること自体を趣味と
している人

その他

無回答

28.8

73.5

0.6

0.7

2.8

0 20 40 60 80 （%）

全体　ｎ=815

 
 
 
 
 

都市規模別にみると、「カギ開け業者など正当な業務のために用具が必要な人」と答えた人は人口

１０万以上の市や人口１０万未満の市で８割近くと多く、「どのような人であっても規制をすべき」と

答えた人は町村（40.4％）、大都市（34.2％）で多くなっている。 

性別では大きな差はみられないが、年齢（１０歳区分）別にみると、「カギ開け業者など正当な業務

のために用具が必要な人」と答えた人は４０代（78.3％）で多く、「どのような人であっても規制をす

べき」と答えた人は６０歳以上（34.1％）で多くなっている。 
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表７ 規制対象外の人について 

（%）

　　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 815 28.8 73.5 0.6 0.7 2.8 106.5

【都市規模】

　大都市 199 34.2 70.4     - 1.0 3.5 109.0

　人口１０万以上の市 324 21.6 79.6 0.6 0.9 1.9 104.6

　人口１０万未満の市 141 25.5 78.0     -     - 2.8 106.4

　町村 151 40.4 60.3 2.0 0.7 4.0 107.3

【性　別】

　男性 419 30.5 72.6 0.5 0.7 3.1 107.4

　女性 396 27.0 74.5 0.8 0.8 2.5 105.6

【年齢（１０歳区分）】

　２０～２９歳 127 29.1 70.9     - 2.4 0.8 103.1

　３０～３９歳 146 23.3 76.0     - 0.7 3.4 103.4

　４０～４９歳 152 23.7 78.3     - 0.7 2.6 105.3

　５０～５９歳 141 30.5 73.0 0.7     - 5.0 109.2

　６０歳以上 249 34.1 70.7 1.6 0.4 2.4 109.2

回答計

ｎ

無回答その他どのよう
な人で
あっても
規制をす
べき

カギ開け
業者など
正当な業
務のため
に用具が
必要な人

カギを開
けること
自体を趣
味として
いる人
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４）法律で規制すべきでないと思う理由 

法律で規制することに反対と答えた人（90 人）に、法律で規制すべきでないと思う理由をたずねた

ところ、「家等で用具を持っているだけでは危険ではないから」と答えた人が 45.6％と多く、次いで

「持っている本人の良心に任せておけばよいから」（35.6％）、「用具は便利なものだから」（20.0％）

などとなっている。 

 
【問７で３、４（反対）を選択した方のみ】 
 付問３ 法律で規制すべきでないと思う理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選択してください。

（○はいくつでも） 
 

図１６ 法律で規制すべきでないと思う理由 

自分の家のカギを開けられるこ
とはないと思うから

持っている本人の良心に任せ
ておけばよいから

外国では法律で規制していな
い国もあるから

家等で用具を持っているだけで
は危険ではないから

用具は便利なものだから

その他

何とも言えない

無回答

8.9

35.6

2.2

45.6

20.0

3.3

12.2

2.2

0 10 20 30 40 50 （%）

全体　ｎ=90
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２．家の玄関などに取り付けるカギについて 

（１）カギの購入方法 

家の玄関などに取り付けるカギをどのように購入したかをみると、「もともと家の玄関などに付い

ていた」と答えた人が 78.8％と約８割を占め、このほか、「自分（または家族）がカギ取扱業者から

購入した」と答えた人が 11.6％、「自分（または家族）がデパートなどの小売店で購入した」と答え

た人が 3.0％となっている。 

 
問８ 家の玄関などに取り付けるカギはどのように購入しましたか。（○は１つ） 

 
図１７ カギの購入方法 

 

（%）
自分（または家族）
がデパートなどの
小売店で購入した

自分（または家族）
がカギ取扱業者か
ら購入した

もともと家の玄関な
どに付いていた

わからない

全体 ｎ=1,409 11.6 6.3

3.0

78.8

0.4

無回答

 
 
 
 
 
 

 

年齢（１０歳区分）別にみると、「もともと家の玄関などに付いていた」と答えた人は４０代（84.5％）

で、「自分（または家族）がカギ取扱業者から購入した」と答えた人は５０代（14.9％）でやや多くな

っている。 

家族構成別にみると、「もともと家の玄関などに付いていた」と答えた人は三世代世帯（本人と親と

子ども）（83.7％）でやや多く、「自分（または家族）がカギ取扱業者から購入した」と答えた人は二

世代世帯（本人と親）や三世代世帯（本人と子どもと孫）が２割近くと多くなっている。 

住居形態別にみると、「もともと家の玄関などに付いていた」と答えた人は公団・公営住宅（県営・

市営等）、民間賃貸（一戸建て）などで 85％以上と多く、「自分（または家族）がカギ取扱業者から購

入した」と答えた人は持ち家（分譲マンション）が 35.4％と多く、３分の１を超えている。 
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図１８ カギの購入方法 

（%）
自分（または家
族）がデパートな
どの小売店で購
入した

自分（または家
族）がカギ取扱業
者から購入した

もともと家の玄関
などに付いてい
た わからない

【全　体】 1,409

【年齢（１０歳区分）】

　２０～２９歳 212

　３０～３９歳 240

　４０～４９歳 233

　５０～５９歳 289

　６０歳以上 435

【家族構成】

　一人暮らし 96

　夫婦のみ 273

　二世代世帯
　　（本人と親）

　二世代世帯

　　（本人と子ども）

　三世代世帯
　　（本人と親と子ども）　

　三世代世帯
　　（本人と子どもと孫）　

　その他 97

ｎ

518

93

209

123

11.6

10.8

9.2

8.6

14.9

12.6

12.5

10.3

17.9

12.0

6.2

18.3

9.3

78.8

73.1

79.2

84.5

78.9

78.2

81.3

81.3

65.9

80.5

83.7

71.0

73.2

6.3

13.2

8.8

5.3

5.2

13.8

7.7

14.4

3.0

2.8

2.5

2.6

3.1

3.4

1.0

3.7

2.4

3.9

1.4

2.2

3.1

4.3

2.4

4.4

-

7.5

0.4

-

0.4

0.0

0.7

0.5

-

0.4

-

0.2

1.0

1.1

-

無回答
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図１９ カギの購入方法 

（%）
自分（または家
族）がデパートな
どの小売店で購
入した

自分（または家
族）がカギ取扱業
者から購入した

もともと家の玄関
などに付いてい
た

わからない

【全　体】 1,409

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991

　持ち家（分譲マンション） 79

　民間賃貸（一戸建て） 65

　民間賃貸
　　（マンション・アパート）

　公団・公営住宅
　　（県営・市営等）

　給与住宅（社宅・官舎） 25

　その他 1

152

95

ｎ

6.3

11.6

10.9

35.4

9.2

9.2

5.3

8.0

78.8

78.6

57.0

86.2

83.6

87.4

76.0

100.0

6.3

7.0

5.9

5.3

12.0

3.0

3.1

1.5

1.3

2.1

4.0

- -

1.3

3.1

-
-

-

-

-

-

-

0.4

0.4

無回答
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（２）カギの交換等について 

１）カギの交換等の有無 

ここ数年間に、取り付けているカギの交換をしたり、補助用のカギや不正なカギ開け対策部品の取

り付けなどを行ったかをみると、「カギの交換をした」と答えた人が 10.5％、「補助用のカギを取り付

けた」と答えた人が 8.6％、「不正なカギ開け（サムターン回し解錠、カム送り解錠など）のための対

策部品を取り付けた」と答えた人が 2.2％となっている。一方、「いずれも行っていない」と答えた人

は 70.3％と３人に２人以上の割合となっている。 

 
問９ ここ数年の間に家に取り付けているカギについて、次のようなことをしましたか。あてはまるものをい

くつでも選択してください。（○はいくつでも） 
 

図２０ カギの交換等の有無 

カギの交換をした

補助用のカギを取り付けた

不正なカギ開け（サムターン回し
解錠、カム送り解錠など）のための
対策部品を取り付けた

いずれも行っていない

わからない

無回答

10.5

8.6

2.2

70.3

9.9

0.9

0 20 40 60 80 （%）

全体　ｎ=1,409

 
 
 
 

都市規模別にみると、「カギの交換をした」と答えた人は大都市ほど多い傾向がみられ、「補助用の

カギを取り付けた」と答えた人は大都市（12.2％）で多くなっている。 

年齢（５歳区分）別にみると、「カギの交換をした」と答えた人は６０～６４歳（18.2％）で多く、

「補助用のカギを取り付けた」と答えた人は年齢とともに多くなり、５０～５４歳（12.4％）で最も

多くなっている。 

住居形態別にみると、「カギの交換をした」と答えた人は持ち家（分譲マンション）で 36.7％と特

に多くなっている。また、給与住宅（社宅・官舎）では、「補助用のカギを取り付けた」（16.0）、「不

正なカギ開け（サムターン回し解錠、カム送り解錠など）のための対策部品を取り付けた」（8.0％）

と答えた人が多い傾向となっている。 
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表８ カギの交換等の有無 

（%）

　　　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 1,409 10.5 8.6 2.2 70.3 9.9 0.9 102.3

【都市規模】

　大都市 319 13.2 12.2 3.8 65.2 8.5     - 102.8

　人口１０万以上の市 547 10.6 8.6 1.8 73.3 8.2 0.2 102.7

　人口１０万未満の市 250 10.4 5.2 1.6 71.2 12.8 0.4 101.6

　町村 293 7.5 7.5 1.7 69.3 12.3 3.4 101.7

【年齢（５歳区分）】

　２０～２４歳 89 6.7 2.2 3.4 62.9 25.8     - 101.1

　２５～２９歳 123 9.8 4.9 4.1 58.5 25.2     - 102.4

　３０～３４歳 128 6.3 7.0 2.3 71.9 14.1     - 101.6

　３５～３９歳 112 11.6 7.1 4.5 75.9 4.5 1.8 105.4

　４０～４４歳 123 11.4 8.9 1.6 69.9 9.8 0.8 102.4

　４５～４９歳 110 11.8 10.9 4.5 73.6 3.6 0.9 105.5

　５０～５４歳 153 9.2 12.4 2.0 71.9 5.2 1.3 102.0

　５５～５９歳 136 10.3 11.0 2.2 72.1 5.9 0.7 102.2

　６０～６４歳 137 18.2 10.2     - 67.9 5.1 0.7 102.2

　６５～６９歳 122 10.7 6.6 1.6 75.4 4.9 0.8 100.0

　７０歳以上 176 9.1 9.7     - 71.0 10.2 1.7 101.7

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 8.5 9.2 1.7 71.4 10.2 1.1 102.1

　持ち家（分譲マンション） 79 36.7 10.1 5.1 41.8 10.1     - 103.8

　民間賃貸（一戸建て） 65 12.3 7.7 1.5 78.5 1.5     - 101.5

　民間賃貸（マンション・アパート） 152 11.8 7.2 2.6 73.0 9.2     - 103.9

　公団・公営住宅（県営・市営等） 95 6.3 2.1 3.2 75.8 13.7     - 101.1

　給与住宅（社宅・官舎） 25 12.0 16.0 8.0 56.0 12.0     - 104.0

　その他 1     -     -     - 100.0     -     - 100.0

わからな
い

無回答 回答計

ｎ

カギの交
換をした

補助用の
カギを取
り付けた

不正なカギ
開け（サム
ターン回し
解錠、カム
送り解錠な
ど）のため
の対策部品
を取り付け
た

いずれも
行ってい
ない
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２）カギの交換等をした理由 

カギの交換をしたり、補助用のカギや不正なカギ開け対策部品を取り付けたと答えた人（267 人）

に、その理由をたずねたところ、「ピッキング防止対策」と答えた人が 55.4％と最も多く、次いで「カ

ギの調子が悪くなった」（26.2％）、「ピッキング以外の不正なカギ開け（サムターン回し解錠、カム送

り解錠など）防止対策」（22.5％）などがあげられている。 

 

【問９で１～３（カギを交換等した）を選択した方のみ】 
付問１ カギを交換したり、補助用のカギを取り付けたり、対策部品を取り付けたりしたのはどうしてです

か。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも） 
 

図２１ カギの交換等をした理由 

ピッキング防止対策

ピッキング以外の不正なカギ
開け（サムターン回し解錠、カ
ム送り解錠など）防止対策

カギの調子が悪くなった

カギが壊れた

カギを開けるキーを紛失した

デザイン、メーカーが好みで
なかった

その他

無回答

55.4

22.5

26.2

13.1

7.1

0.4

3.0

1.1

0 10 20 30 40 50 60 （%）

全体　ｎ=267

 

 
 
 

都市規模別にみると、「ピッキング防止対策」と答えた人は人口１０万以上の市（61.0％）、大都市

（58.3％）では６割前後と多くなっている。町村では、「カギの調子が悪くなった」（31.8％）、「カギ

が壊れた」（27.3％）と答えた人が多くなっている。 

年齢（１０歳区分）別にみると、「ピッキング防止対策」と答えた人は３０代（71.1％）、２０代

（66.7％）、５０代（62.9％）の順に多く、「カギの調子が悪くなった」と答えた人は高年齢ほど多い

傾向となっている。また、「ピッキング以外の不正なカギ開け（サムターン回し解錠、カム送り解錠な

ど）防止対策」と答えた人は３０代（28.9％）で多くなっている。 
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表９ カギの交換等をした理由 

（%）

【全　体】 267 55.4 22.5 26.2 13.1 7.1 0.4 3.0 1.1 128.8

【都市規模】

　大都市 84 58.3 21.4 26.2 10.7 7.1     - 3.6     - 127.4

　人口１０万以上の市 100 61.0 24.0 25.0 9.0 5.0     - 4.0 1.0 129.0

　人口１０万未満の市 39 51.3 20.5 23.1 12.8 10.3     - 2.6 2.6 123.1

　町村 44 40.9 22.7 31.8 27.3 9.1 2.3     - 2.3 136.4

【年齢（１０歳区分）】

　２０～２９歳 30 66.7 23.3 16.7 6.7 3.3     - 3.3     - 120.0

　３０～３９歳 38 71.1 28.9 21.1 10.5 5.3     - 5.3     - 142.1

　４０～４９歳 48 58.3 25.0 20.8 14.6 10.4 2.1 6.3 2.1 139.6

　５０～５９歳 62 62.9 25.8 29.0 8.1 6.5     - 1.6     - 133.9

　６０歳以上 89 38.2 15.7 32.6 19.1 7.9     - 1.1 2.2 116.9

無回答 回答計ピッキン
グ防止
対策

ピッキング以
外の不正な
カギ開け（サ
ムターン回
し解錠、カム
送り解錠な
ど）防止対
策

カギの調
子が悪く
なった

カギが壊
れた

カギを開
けるキー
を紛失し
た

デザイ
ン、メー
カーが
好みで
なかった

その他

ｎ
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（３）カギを選ぶ基準 

カギを選ぶ基準についてみると、「ピッキングに強いなどの防犯性能」と答えた人が 66.3％と多く、

３人に２人の割合であげられている。このほか、「何年も使える耐久性」と答えた人が 41.2％、「価格」

と答えた人が 28.8％となっている。 

 
問１０ 自分でカギを選ぶ際、何を基準にしますか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○は

いくつでも） 
 

図２２ カギを選ぶ基準 

ピッキングに強いなどの防
犯性能

何年も使える耐久性

メーカー

価格

デザイン

その他

特にない

無回答

66.3

41.2

7.9

28.8

7.7

0.6

19.5

0.9

0 20 40 60 80 （%）

全体　ｎ=1,409

 

 
 

地域別にみると、「ピッキングに強いなどの防犯性能」と答えた人は関東（うち首都圏 75.5％）で

多くなっている。また、「価格」と答えた人は北海道（43.5％）で多くなっている。 

都市規模別にみると、「ピッキングに強いなどの防犯性能」と答えた人は人口１０万以上の市

（72.8％）で多く、「価格」と答えた人は大都市（33.5％）で多くなっている。 

性・年齢別にみると、「ピッキングに強いなどの防犯性能」と答えた人は女性の４０代（77.0％）、

３０代（75.7％）や男性３０代（75.2％）などで多くなっている。このほか、「何年も使える耐久性」

と答えた人は女性４０代（45.9％）や男性５０代（45.6％）でやや多くみられ、「価格」と答えた人は

女性の３０代（44.3％）、２０代（40.2％）など、女性の４０代以下で多くなっている。 

住居形態別にみると、「ピッキングに強いなどの防犯性能」と答えた人は持ち家（分譲マンション）

（87.3％）のほか、給与住宅（社宅・官舎）（76.0％）で多くなっている。このほか、「何年も使える
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耐久性」と答えた人は民間賃貸（一戸建て）（46.2％）で、「価格」と答えた人は公団・公営住宅（県

営・市営など）、民間賃貸（一戸建て）、民間賃貸（マンション・アパート）（約 40％）で多くなって

いる。 

 
表１０ カギを選ぶ基準 

（%）

　　　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 1,409 66.3 41.2 7.9 28.8 7.7 0.6 19.5 0.9 173.0

【地　域】

　北海道 62 67.7 43.5 6.5 43.5 4.8     - 17.7     - 183.9

　東北 110 54.5 40.0 7.3 18.2 6.4 0.9 30.0 0.9 158.2

　関東 466 74.5 41.6 7.3 30.5 10.1 0.6 14.8 0.9 180.3

　・・首都圏 339 75.5 41.3 6.2 31.9 10.3 0.9 14.5 0.9 181.4

　北陸 64 67.2 37.5 9.4 32.8 7.8     - 23.4 1.6 179.7

　中部 50 50.0 44.0 4.0 22.0 4.0     - 24.0 2.0 150.0

　東海 138 62.3 41.3 4.3 26.8 6.5 0.7 24.6     - 166.7

　・・名古屋圏 54 59.3 42.6 3.7 22.2 9.3     - 22.2     - 159.3

　近畿 238 70.2 38.7 10.9 29.8 8.4 1.3 17.2 0.8 177.3

　・・大阪圏 188 69.1 35.1 8.0 31.4 8.0 1.6 17.6 1.1 171.8

　中国 76 60.5 44.7 7.9 28.9 2.6     - 17.1 2.6 164.5

　四国 45 55.6 33.3 4.4 13.3 2.2     - 28.9 2.2 140.0

　九州 160 58.1 44.4 11.3 30.6 8.1     - 21.3 0.6 174.4

【都市規模】

　大都市 319 66.5 38.9 6.6 33.5 8.5 0.3 17.2 0.6 172.1

　人口１０万以上の市 547 72.8 42.8 7.5 29.6 9.3 0.9 16.8 0.5 180.3

　人口１０万未満の市 250 64.0 38.0 9.2 25.6 4.4 0.8 24.0 1.2 167.2

　町村 293 56.0 43.3 9.2 24.9 6.8     - 23.2 1.7 165.2

【性・年齢】

　男性　２０～２９歳 105 63.8 27.6 7.6 25.7 15.2 1.0 20.0 1.0 161.9

　　　　　３０～３９歳 125 75.2 44.0 9.6 35.2 12.0 0.8 17.6 0.8 195.2

　　　　　４０～４９歳 111 63.1 42.3 9.0 30.6 8.1     - 18.9 0.9 173.0

　　　　　５０～５９歳 136 62.5 45.6 9.6 27.9 6.6 1.5 15.4 1.5 170.6

　　　　　６０歳以上 211 60.7 42.2 7.6 18.0 2.4 0.5 21.8 0.9 154.0

　女性　２０～２９歳 107 70.1 33.6 2.8 40.2 15.0     - 22.4 0.9 185.0

　　　　　３０～３９歳 115 75.7 36.5 7.8 44.3 7.0     - 17.4 0.9 189.6

　　　　　４０～４９歳 122 77.0 45.9 10.7 36.1 10.7 1.6 15.6     - 197.5

　　　　　５０～５９歳 153 71.9 43.8 7.8 24.8 5.2     - 15.7 0.7 169.9

　　　　　６０歳以上 224 55.4 43.3 7.1 21.9 4.5 0.4 25.4 1.3 159.4

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 63.8 43.0 8.4 25.4 7.4 0.6 20.7 1.1 170.3

　持ち家（分譲マンション） 79 87.3 40.5 10.1 26.6 6.3     - 7.6     - 178.5

　民間賃貸（一戸建て） 65 67.7 46.2 7.7 40.0 9.2     - 20.0     - 190.8

　民間賃貸（マンション・アパート） 152 69.7 32.2 5.9 39.5 11.8     - 21.1     - 180.3

　公団・公営住宅（県営・市営等）　 95 66.3 38.9 6.3 41.1 5.3 2.1 13.7 1.1 174.7

　給与住宅（社宅・官舎） 25 76.0 20.0 4.0 28.0 8.0     - 24.0     - 160.0

　その他 1 100.0 100.0     - 100.0     -     -     -     - 300.0

無回答 回答計価格 デザイン その他 特にな
い

ｎ

ピッキン
グに強
いなどの
防犯性
能

何年も
使える耐
久性

メーカー
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（４）カギの防犯性能に関するラベルや説明書について 
ピッキングなどの犯罪に対し、カギがどの程度の防犯性能を持っているのかを示すラベルや取扱

説明書があった場合の賛否をたずねたところ、「大いに賛成」と答えた人が 38.3％、「まあ賛成」と

答えた人（31.6%）を合計すると７割近くの人が賛成と答えている。一方、反対と答えた人は、「ま

ったく反対」と答えた人が 2.2％、「まあ反対」と答えた人が 1.7％となっている。 

 

問１１ ピッキングなどの犯罪に対し、カギがどの程度の防犯性能を持っているのかを示すラベルや取扱説明

書があったとすれば、どう思いますか。（○は１つ） 
 

図２３ カギの防犯性能に関するラベルや説明書について 

 

（%）
大いに賛成 まあ賛成 まあ反対 まったく反

対
わからない

賛成 反対

（計） （計）

全体 ｎ=1,409 69.8 3.931.6 25.438.3

1.7 2.2 0.9

無回答

 

 

 

 

 

 

 

都市規模別にみると、賛成と答えた人は大都市ほど多い傾向となっている。 

性・年齢別にみると、賛成と答えた人は男性の４０代・５０代や女性の４０代などで８割近くと多

くなっている。 

住居形態別にみると、賛成と答えた人は民間賃貸（一戸建て）（76.9％）で多くなっている。 
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図２４ カギの防犯性能に関するラベルや説明書について 

（%）
大いに賛成 まあ賛成 まあ反対 まったく反対 わからない

賛成 反対

（計） （計）

【全　体】 1,409 69.8 3.9

【都市規模】

　大都市 319 74.9 3.4

　人口１０万以上の市 547 71.8 3.7

　人口１０万未満の市 250 68.4 4.8

　町村 293 61.8 4.1

【性・年齢】

　男性　２０～２９歳 105 73.3 4.8

　　　　　３０～３９歳 125 71.2 2.4

　　　　　４０～４９歳 111 78.4 2.7

　　　　　５０～５９歳 136 77.9 4.4

　　　　　６０歳以上 211 69.2 5.2

　女性　２０～２９歳 107 69.2 3.7

　　　　　３０～３９歳 115 70.4 3.5

　　　　　４０～４９歳 122 77.9 3.3

　　　　　５０～５９歳 153 64.1 5.9

　　　　　６０歳以上 224 58.5 2.7

ｎ

38.3

38.9

40.6

41.6

30.4

42.9

32.8

45.0

39.7

41.7

31.8

39.1

45.1

36.6

31.7

31.6

36.1

31.3

26.8

31.4

30.5

38.4

33.3

38.2

27.5

37.4

31.3

32.8

27.5

26.8

25.4

21.6

23.8

25.2

32.8

21.9

25.6

18.0

15.4

25.6

26.2

26.1

18.0

28.8

37.5

1.7

2.5

2.6

2.8

0.9

3.7

-

1.6

1.0

1.4

3.6

1.5

0.9

1.7

0.9

2.2

2.5

2.2

1.2

2.7

3.8

0.8

2.7

0.7

4.3

0.9

1.7

0.8

3.3

1.8
1.3

1.3

0.8

-

0.9

-

2.2

0.9

0.8

-

1.4

1.6

0.7

-

0.9

無回答
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図２５ カギの防犯性能に関するラベルや説明書について 

（%）
大いに賛成 まあ賛成 まあ反対 まったく反対 わからない

賛成 反対

（計） （計）

【全　体】 1,409 69.8 3.9

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 69.2 3.4

　持ち家（分譲マンション） 79 72.2 8.9

　民間賃貸（一戸建て） 65 76.9 4.6

　民間賃貸

　　（マンション・アパート）

　公団・公営住宅
　　（県営・市営等）

　給与住宅（社宅・官舎） 25 72.0 8.0

　その他 1 100.0     -

70.4 4.6

68.4 2.1

ｎ

152

95

38.3

38.0

41.8

44.6

34.2

37.9

44.0

100.0

31.6

31.2

30.4

32.3

36.2

30.5

28.0

25.4

26.5

19.0

16.9

23.7

29.5

20.0

2.6

1.5

5.1

1.4

1.7

1.1

-

2.2

2.0

3.8

3.1

2.0

1.1

8.0

- - - -
-

-

-

1.3

1.5

-

0.8

0.9

無回答
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３．カギ取扱業者（錠前取付、販売、カギ開けなどを行う業者）について 

（１）カギ取扱業者のイメージ 

＜ア カギ取扱業者は身近な存在である＞ 

カギ取扱業者のイメージについてみると、“カギ取扱業者は身近な存在である”という点では、「そ

う思う」と答えた人が 7.2％で、「ある程度そう思う」と答えた人（18.9%）を合計すると、４人に１

人の割合となっている。一方、「そう思わない」と答えた人は 12.9％、「あまりそう思わない」と答え

た人（23.4％）を合計すると、３人に１人以上となっており、カギ取扱業者を身近な存在であると答

えた人に比べ約 10 ポイント上回っている。 

 

問１２ 錠前取扱業者に対して、どのようなイメージを持っていますか。アとイの項目についてそれぞれ１つ

選択してください。（○はそれぞれ１つずつ） 

   ア カギ取扱業者は身近な存在である。 

  イ カギ取扱業者は信頼できる。 

 
 

図２６ カギ取扱業者のイメージ：カギ取扱業者は身近な存在である 

（%）
そう思う ある程度

そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

わからない そう思う そう思
わない

（計） （計）

全体 ｎ=1,409 26.0 36.318.97.2 20.8 23.4 12.9 15.8

1.0

無回答

 
 
 
 
 

 

 

性・年齢別にみると、肯定的な人は女性の３０代（16.5％）や２０代（20.6％）で少なく、一方、

否定的な人は女性２０代（48.6％）で多いほか、女性３０代（42.6％）や男性の４０代（42.3％）、

５０代（41.2％）で多くなっている。 
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図２７ カギ取扱業者のイメージ：カギ取扱業者は身近な存在である 

（%）
そう思う ある程度

そう思う
どちらと
も言えな
い

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

わからな
い

そう思う そう思
わない

（計） （計）

【全　体】 1,409 26.0 36.3

【性・年齢】

　男性　２０～２９歳 105 27.6 39.0

　　　　　３０～３９歳 125 28.0 38.4

　　　　　４０～４９歳 111 28.8 42.3

　　　　　５０～５９歳 136 25.0 41.2

　　　　　６０歳以上 211 28.4 29.4

　女性　２０～２９歳 107 20.6 48.6

　　　　　３０～３９歳 115 16.5 42.6

　　　　　４０～４９歳 122 27.0 36.9

　　　　　５０～５９歳 153 22.9 34.6

　　　　　６０歳以上 224 30.4 26.3

ｎ

6.7

10.4

9.9

8.5

7.4

9.8

18.9

21.0

17.6

18.9

21.3

19.9

16.8

13.9

19.7

17.0

20.5

21.9

23.2

12.6

25.7

19.9

19.6

27.0

24.6

20.9

16.1

25.7

22.4

29.7

25.0

19.4

29.9

30.4

23.0

24.2

15.6

13.3

16.0

12.6

16.2

10.0

18.7

12.2

13.9

10.5

10.7

11.4

10.4

15.3

6.6

19.9

10.3

13.9

9.8

20.3

26.8

3.7

3.7

2.6

5.9

7.2 20.8 23.4 12.9 15.8

0.4

1.3

1.6

-

0.9

2.4

1.5

0.9

-

-

1.0

無回答
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＜イ カギ取扱業者は信頼できる＞ 

“カギ取扱業者は信頼できる”という点では、「そう思う」と答えた人が 8.6％で、「ある程度そう

思う」と答えた人（34.8%）を合計すると、肯定的な人は４割を超えている。一方、「そう思わない」

と答えた人は 4.3％、「あまりそう思わない」と答えた人（7.8％）を合計すると、否定的な人は１割

強にとどまっている。 

 

 
 

図２８ カギ取扱業者のイメージ：カギ取扱業者は信頼できる 

（%）
そう思う ある程度

そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

わからな
い

そう思う そう思
わない

（計） （計）

全体 ｎ=1,409 43.4 12.134.88.6 26.1 7.8

4.3

17.4

0.9

無回答

 
 
 
 
 

  

性別にみると、肯定的な人は女性（38.7％）より男性（48.4％）で多くなっている。 

性・年齢別にみると、肯定的な人は男性の３０代以上で 50％前後と多くなっている。一方、否定的

な人は女性２０代（16.8％）でやや多くみられる。 

住居形態別にみると、肯定的な人は持ち家（分譲マンション）（53.2％）で多くなっている。 
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図２９ カギ取扱業者のイメージ：カギ取扱業者は信頼できる 

（%）
そう思う ある程度

そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

わからな
い

そう思う そう思
わない

（計） （計）

【全　体】 1,409 43.4 12.1

【性　別】

　男性 688 48.4 12.2

　女性 721 38.7 12.1

【性・年齢】

　男性　２０～２９歳 105 40.0 21.0

　　　　　３０～３９歳 125 50.4 8.0

　　　　　４０～４９歳 111 50.5 12.6

　　　　　５０～５９歳 136 50.0 9.6

　　　　　６０歳以上 211 49.3 11.8

　女性　２０～２９歳 107 39.3 16.8

　　　　　３０～３９歳 115 32.2 13.0

　　　　　４０～４９歳 122 44.3 10.7

　　　　　５０～５９歳 153 39.2 13.1

　　　　　６０歳以上 224 38.4 9.4

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 43.2 11.9

　持ち家（分譲マンション） 79 53.2 8.9

　民間賃貸（一戸建て） 65 38.5 13.8

　民間賃貸
　　（マンション・アパート）

　公団・公営住宅
　　（県営・市営等）

　給与住宅（社宅・官舎） 25 40.0 4.0

　その他 1 100.0     -

13.8

45.3 15.8

ｎ

152

95

41.4

10.5

6.8

7.6

9.6

14.4

8.8

11.4

5.9

11.2

9.3

10.1

7.7

7.2

100.0

34.8

37.9

31.9

32.4

40.8

36.0

41.2

37.9

35.5

27.8

39.3

33.3

27.2

33.9

43.0

30.8

34.2

41.1

40.0

24.6

27.6

30.5

29.6

22.5

28.7

17.1

26.2

40.0

27.9

28.1

21.4

24.5

30.4

35.4

30.3

24.2

36.0

8.3

7.4

12.4

5.6

12.6

6.6

6.6

9.3

8.7

6.6

8.5

7.9

6.3

9.2

8.6

7.4

13.7

20.9

8.6

12.0

13.5

9.6

19.9

16.8

14.8

15.6

19.0

30.4

19.7

7.6

7.7

13.8

13.7

20.0

3.7

4.3

4.9

4.2

-

8.6

- - - - -

26.1

5.4

4.0

7.8

8.4

5.3

4.6

2.5

4.0

4.0

4.6

4.1

4.3

7.5

5.2

2.9

-

2.4

8.6

4.7

3.9

4.3

-

17.4

4.6

0.7

0.7

-

0.4

0.7

1.6

-

0.9

1.9

2.2

0.9

-

-

0.7

1.2

0.9

1.1

-

-

無回答
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（２）カギ取扱業者の利用経験 

カギ取扱業者の利用経験についてみると、「利用したことがある」と答えた人は 20.4％と５人に１

人の割合となっている。 

 

問１３ カギ取扱業者を利用したことがありますか。（○は１つ） 

 

図３０ カギ取扱業者の利用経験 

（%）

利用したことがある 利用したことはない わからない 無回答

全体 ｎ=1,409 72.320.4 6.7

0.6
 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別にみると、「利用したことがある」と答えた人は男性の３０代（30.4％）、２０代（27.6％）

などで多く、女性の３０代以下では１割強と少なくなっている。 

職業別にみると、「利用したことがある」と答えた人は専門・自由業（36.0％）、管理職（33.3％）

で多くなっている。 

住居形態別にみると、「利用したことがある」と答えた人は持ち家（分譲マンション）で多く、48.1％

と半数近くに達している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

‐42‐ 

 

図３１ カギ取扱業者の利用経験 

（%）

利用したことがある 利用したことはない わからない

【全　体】 1,409

【性・年齢】

　男性　２０～２９歳 105

　　　　　３０～３９歳 125

　　　　　４０～４９歳 111

　　　　　５０～５９歳 136

　　　　　６０歳以上 211

　女性　２０～２９歳 107

　　　　　３０～３９歳 115

　　　　　４０～４９歳 122

　　　　　５０～５９歳 153

　　　　　６０歳以上 224

【職　業】
　自営　農林漁業・
　　　　　　商工サービス業　

　　　　　専門・自由業 25

　　　　　家族従業者 44

　勤め　管理職 51

　　　　　専門技術職 93

　　　　　事務職 108

　　　　　労務・技能職 405

　無職　主婦 265

　　　　　学生 36

　　　　　無職 191

ｎ

186

27.6

30.4

24.3

18.4

18.0

10.3

12.2

25.4

20.3

19.2

23.1

36.0

11.4

33.3

23.7

16.7

19.3

20.0

19.4

17.8

72.3

61.9

62.4

72.1

77.2

76.3

77.6

81.7

68.0

74.5

69.6

69.4

60.0

81.8

62.7

66.7

77.8

73.6

74.0

72.8

10.5

7.2

5.2

11.2

6.1

5.7

4.6

10.7

7.0

9.7

5.6

6.2

6.0

8.9

20.4

69.4

2.7

2.9

4.0

3.9

2.3

11.1

6.7

-

0.5

0.5

-

1.0

-

-

-

4.5

-

0.4

0.7

0.8

-

0.9

0.5

1.5

0.9

-

-

0.6

無回答
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図３２ カギ取扱業者の利用経験 

（%）

利用したことがある 利用したことはない わからない

【全　体】 1,409

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991

　持ち家（分譲マンション） 79

　民間賃貸（一戸建て） 65

　民間賃貸
　　（マンション・アパート）

　公団・公営住宅
　　（県営・市営等）

　給与住宅（社宅・官舎） 25

　その他 1

152

95

ｎ

17.8

48.1

16.9

22.4

23.2

20.0

100.0

72.3

74.4

46.8

72.3

74.3

71.6

68.0

7.4

5.1

9.2

5.3

12.0

20.4

- -

2.6

6.7

 -

-

-

0.7

1.5

-

0.5

0.6

無回答
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（３）カギ取扱業者の選定基準 

カギ取扱業者を利用する際の基準をみると、「カギ取扱業者に対する信頼性」と答えた人が 66.4％

と最も多く、３人に２人の割合であげられている。次いで「カギに関する説明などサービスの質」「カ

ギ取付料金など価格」と答えた人がそれぞれ 29.9％、以下、「社員の対応」（22.2％）、「知名度」

（16.9％）の順となっている。 

 
問１４ カギ取扱業者を利用するとしたら何を基準に業者を選びますか。あてはまるものをいくつでも選択し

てください。（○はいくつでも） 

 
図３３ カギ取扱業者の選定基準 

カギ取扱業者に対する信頼性

カギに関する説明などサービスの質

カギ取付料金など価格

社員の対応

知名度

電話帳などの広告の大きさ

その他

わからない

無回答

66.4

29.9

29.9

22.2

16.9

5.1

1.1

14.1

0.5

0 20 40 60 80 （%）

全体　ｎ=1,409

 
 

 

都市規模別にみると、「カギ取扱業者に対する信頼性」と答えた人は大きな差がなく、「カギ取付料

金など価格」と答えた人は大都市（37.3％）で多くなっている。 

性・年齢別にみると、「カギ取扱業者に対する信頼性」と答えた人は女性４０代（74.6％）や男性

５０代で、「カギに関する説明などサービスの質」と答えた人は男性３０代や女性の３０代・４０代（約

40％）で多くなっている。また、「カギ取付料金など価格」と答えた人は女性の３０代（42.6％）、４

０代（38.5％）など４０代以下で、「社員の対応」と答えた人は女性の３０代以下や男性３０代（30％

以上）で多くなっている。 

職業別にみると、専門・自由業では「カギ取扱業者に対する信頼性」（80.0％）、「カギに関する説明

などサービスの質」（52.0％）、「カギ取付料金など価格」（40.0％）などが多くあげられている。 

住居形態別にみると、「カギ取扱業者に対する信頼性」と答えた人は給与住宅（社宅・官舎）（76.0％）
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で、「カギに関する説明などサービスの質」と答えた人は持ち家（分譲マンション）（41.8％）、民間賃

貸（マンション・アパート）（36.8％）などで多くなっている。また、「カギ取付料金など価格」と答

えた人は民間賃貸（マンション・アパート）（42.1％）、公団・公営住宅（県営・市営等）（40.0％）で、

「社員の対応」と答えた人は給与住宅（社宅・官舎）（40.0％）、民間賃貸（マンション・アパート）

（34.9％）などで多くなっている。 

 

 
表１１ カギ取扱業者の選定基準 

(%) 

　　　　　　　　　　　　　　　　

【全　体】 1409 66.4 29.9 29.9 22.2 16.9 5.1 1.1 14.1 0.5 186.0

【都市規模】

　大都市 319 64.9 31.3 37.3 25.1 18.8 6.3 1.3 11.0     - 195.9

　人口１０万以上の市 547 68.7 31.6 29.6 24.5 18.1 4.4 0.9 11.7 0.4 189.9

　人口１０万未満の市 250 66.4 29.2 30.8 21.6 16.4 6.0 1.6 14.4 0.4 186.8

　町村 293 63.5 25.6 21.5 15.4 13.0 4.4 0.7 21.8 1.4 167.2

【性・年齢】

　男性　２０～２９歳 105 57.1 30.5 29.5 26.7 22.9 7.6     - 16.2     - 190.5

　　　　　３０～３９歳 125 62.4 39.2 33.6 32.8 20.8 6.4 0.8 14.4     - 210.4

　　　　　４０～４９歳 111 57.7 27.9 30.6 23.4 17.1 9.0 1.8 16.2 0.9 184.7

　　　　　５０～５９歳 136 72.1 30.1 27.9 21.3 9.6 6.6 0.7 8.8 2.2 179.4

　　　　　６０歳以上 211 69.2 28.9 25.6 13.7 15.2 4.3 0.5 12.8     - 170.1

　女性　２０～２９歳 107 70.1 29.9 36.4 32.7 24.3 7.5     - 12.1 0.9 214.0

　　　　　３０～３９歳 115 66.1 38.3 42.6 35.7 17.4 3.5 1.7 11.3     - 216.5

　　　　　４０～４９歳 122 74.6 39.3 38.5 27.0 23.0 4.1 4.1 6.6     - 217.2

　　　　　５０～５９歳 153 68.6 28.8 31.4 19.6 16.3 2.6 0.7 11.1 1.3 180.4

　　　　　６０歳以上 224 63.4 17.4 17.4 9.4 11.2 3.1 0.9 25.0     - 147.8

【職　業】

　自営　農林漁業・商工サービス業　 186 68.3 26.3 23.7 12.9 11.8 6.5 2.2 14.5 0.5 166.7

　　　　　専門・自由業 25 80.0 52.0 40.0 20.0 12.0     - 4.0     -     - 208.0

　　　　　家族従業者 44 65.9 25.0 34.1 25.0 25.0 2.3     - 9.1 2.3 188.6

　勤め　管理職 51 66.7 29.4 33.3 19.6 15.7 11.8 2.0 7.8     - 186.3

　　　　　専門技術職 93 68.8 31.2 29.0 26.9 15.1 1.1 2.2 12.9     - 187.1

　　　　　事務職 108 62.0 25.9 32.4 25.9 15.7 9.3 0.9 15.7     - 188.0

　　　　　労務・技能職 405 64.7 32.1 33.6 27.9 18.0 5.4 1.0 12.1 1.2 196.0

　無職　主婦 265 70.2 33.2 32.5 22.3 19.2 3.0 0.8 14.3     - 195.5

　　　　　学生 36 69.4 27.8 27.8 22.2 27.8 19.4     - 5.6     - 200.0

　　　　　無職 191 62.3 24.1 21.5 15.7 15.2 2.6     - 23.0     - 164.4

【住居形態】

　持ち家（一戸建て） 991 68.0 28.1 27.4 20.0 15.9 4.4 0.9 15.3 0.4 180.5

　持ち家（分譲マンション） 79 70.9 41.8 24.1 21.5 21.5 3.8 1.3 5.1     - 189.9

　民間賃貸（一戸建て） 65 60.0 26.2 30.8 21.5 6.2 9.2 3.1 13.8 1.5 172.3

　民間賃貸（マンション・アパート） 152 59.2 36.8 42.1 34.9 19.1 7.2 1.3 9.9 0.7 211.2

　公団・公営住宅（県営・市営等） 95 58.9 30.5 40.0 22.1 24.2 6.3 1.1 16.8     - 200.0

　給与住宅（社宅・官舎） 25 76.0 32.0 32.0 40.0 28.0 8.0     - 12.0     - 228.0

　その他 1 100.0     -     -     -     -     -     -     -     - 100.0

ｎ

知名度 電話帳
などの
広告の
大きさ

その他カギ取
扱業者
に対す
る信頼
性

カギに
関する
説明な
どサー
ビスの
質

カギ取
付料金
など価
格

社員の
対応

無回答 回答計わから
ない

 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

付 調 査 票 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



使用した調査票

ピッキング等の対策に関する意識調査

平成１５年１月　　

社団法人　新情報センター　

問１８　「ピッキング用具」と呼ばれる特殊な用具を使用してカギを開け、空き巣を行う犯罪手口を知ってい

　　ますか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも）

　　　　　　１　　 自分が被害にあったので知っている

　　　　　　２　　 知人が被害にあったので知っている

　　　　　　３　　 新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている

　　　　　　４　　 雑誌・広報誌・インターネットで知っている

　　　　　　５　　 知らない

問１９　「サムターン回し用具」と呼ばれる特殊な用具を使用してカギを開け、空き巣を行う犯罪手口を知っ

　　ていますか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも）

　　　　　　１　　 自分が被害にあったので知っている

　　　　　　２　　 知人が被害にあったので知っている

　　　　　　３　　 新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている

　　　　　　４　　 雑誌・広報誌・インターネットで知っている

　　　　　　５　　 知らない

問２０　「カム送り解錠用具」と呼ばれる特殊な用具を使用してカギを開け、空き巣を行う犯罪手口を知って

　　いますか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも）

　　　　　　１　　 自分が被害にあったので知っている

　　　　　　２　　 知人が被害にあったので知っている

　　　　　　３　　 新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている

　　　　　　４　　 雑誌・広報誌・インターネットで知っている

　　　　　　５　　 知らない

－ 1 －

　最近、住宅等に侵入して行われる空き巣などの犯罪（侵入犯罪）が急激に増えています。そ

の中でも、特にピッキング用具と呼ばれるものなどカギ開け専用の特殊な用具を使用した手口

による犯罪が目立っています。そこで、ピッキング用具などカギ開け専用の用具について伺い

ます。



問２１　「ピッキング用具」などカギ開け専用の用具がインターネットなどを通じて容易に手に入ることを知

　　っていますか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも）

　　　　　　１　　 自分が購入したので知っている

　　　　　　２　　 知人が購入したので知っている

　　　　　　３　　 新聞・テレビ・ラジオのニュースで知っている

　　　　　　４　　 雑誌・広報誌・インターネットで知っている

　　　　　　５　　 知らない

問２２　「ピッキング用具」などカギ開け専用の用具の販売について法律で規制すべきであるという意見があ

　　りますが、どう思いますか。この中であなたの意見に最も近いものをあげてください。（○は１つ）

　　　　　　　　　１　　　　　　 　２　　　　　　　３　　　　　　　　４　　　　　　　　　　５

　　　　　　大いに賛成　　　まあ賛成　　　まあ反対　　　まったく反対　　　何とも言えない

　　　　　　　　　　（付問１へ）　　　　　　　　　　（付問２へ）　　　　　　　　　　　　（問２３へ）

【問２２で１、２を選択した方のみ】

　付問１　 法律で規制すべきだと思う理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選択してください。

（○はいくつでも）

　　　　　　　１　　 容易にカギを開けることができる用具は、犯罪に使われ危険だから

　　　　　　　２　　 外国では販売を法律で規制している国もあるから

　　　　　　　３　　 カギ開け業者など正当な業務で使う人以外は用具がなくても困らないから

　　　　　　　４　　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　５　　 なんとなく

　　　　　　　　　　　　　　　　　
　（問２３へ）

【問２２で３、４を選択した方のみ】

付問２　 法律で規制すべきでないと思う理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選択してくださ

　　　　い。（○はいくつでも）

　　　　　　　１　　 自分の家のカギを開けられることはないと思うから

　　　　　　　２　　 業者の自主規制に任せておけばよいから

　　　　　　　３　　 外国では販売を法律で規制していない国もあるから

　　　　　　　４　　 用具は便利なものだから

　　　　　　　５　　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　６　　 なんとなく

【全員の方に】

問２３　「ピッキング用具」などのカギ開け専用の用具を正当な理由なく隠して持ち歩いていた場合、軽犯罪

　　法違反となることがあることを知っていますか。（○は１つ）

　　　　　　１　　 知っている

　　　　　　２　　 知らない
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問２４　「ピッキング用具」などのカギ開け専用の用具を悪用する犯罪者が急増していることから、それを持

　　ち歩いている場合に限らず、そもそも家等で持っていることについても法律で規制すべきであるとい

　　う意見がありますが、どう思いますか。この中であなたの意見に最も近いものをあげてください。

（○は１つ）

　　　　　　　　　１　　　　　　 　２　　　　　　　３　　　　　　　　４　　　　　　　　 　５

　　　　　　大いに賛成　　　まあ賛成　　　まあ反対　　　まったく反対　　　何とも言えない

　　　　　　　　（付問１、付問２へ）　　　　　　　　（付問３へ）　　　　　　　　　　　　　（問２５へ）

【問２４で１、２を選択した方のみ】

付問１　 法律で規制すべきだと思う理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選択してください。

（○はいくつでも）

　　　　　　　１　　 容易にカギを開けることができる用具は、犯罪に使われ危険だから

　　　　　　　２　　 外国では法律で規制している国もあるから

　　　　　　　３　　 カギ開け業者など正当な業務で使う人以外は用具がなくても困らないから

　　　　　　　４　　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　５　　 何とも言えない

【問２４で１、２を選択した方のみ】

　付問２　 法律で規制すべきだとしても、どういった人であれば家等で持っていても構わないと思います

　　　　か。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも）

　　　　　　　１　　 どのような人であっても規制をすべき

　　　　　　　２　　 カギ開け業者など正当な業務のために用具が必要な人

　　　　　　　３　　 カギを開けること自体を趣味としている人

　　　　　　　４　　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　　　　　　　　　　　（問２５へ）

【問２４で３、４を選択した方のみ】

　付問３　 法律で規制すべきでないと思う理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選択してくださ

　　　　い。（○はいくつでも）

　　　　　　　１　　 自分の家のカギを開けられることはないと思うから

　　　　　　　２　　 持っている本人の良心に任せておけばよいから

　　　　　　　３　　 外国では法律で規制していない国もあるから

　　　　　　　４　　 家等で用具を持っているだけでは危険ではないから

　　　　　　　５　　 用具は便利なものだから

　　　　　　　６　　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　７　　 何とも言えない

－ 3 －



〔次に、家の玄関などに取り付けるカギについてうかがいます。〕

【全員の方に】

問２５　家の玄関などに取り付けるカギはどのように購入しましたか。（○は１つ）

　　　　　　１　　 自分（または家族）がデパートなどの小売店で購入した

　　　　　　２　　 自分（または家族）がカギ取扱業者から購入した

　　　　　　３　　 もともと家の玄関などに付いていた

　　　　　　４　　 わからない

問２６　ここ数年の間に家に取り付けているカギについて、次のようなことをしましたか。あてはまるもの

　　をいくつでも選択してください。（○はいくつでも）

　　　　　　１　　 カギの交換をした

　　　　　　２　　 補助用のカギを取り付けた

　　　　　　３　　 不正なカギ開け（サムターン回し解錠、カム送り解錠など）のための対策部品を

　　　　　　　　　取り付けた

　　　　　　４　　 １から３のいずれも行っていない　　　　　　　　　　
　（問２７へ）

　　　　　　５　　 わからない

【問２６で１～３を選択した方のみ】

　付問１　 カギを交換したり、補助用のカギを取り付けたり、対策部品を取り付けたりしたのはどうして

　　　　ですか。あてはまるものをいくつでも選択してください。（○はいくつでも）

　　　　　　　１　　 ピッキング防止対策

　　　　　　　２　　 ピッキング以外の不正なカギ開け（サムターン回し解錠、カム送り解錠など）

　　　　　　　　　　防止対策

　　　　　　　３　　 カギの調子が悪くなった

　　　　　　　４　　 カギが壊れた

　　　　　　　５　　 カギを開けるキーを紛失した

　　　　　　　６　　 デザイン、メーカーが好みでなかった

　　　　　　　７　　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【全員の方に】

問２７　自分でカギを選ぶ際、何を基準にしますか。あてはまるものをいくつでも選択してください。

（○はいくつでも）

　　　　　　１　　 ピッキングに強いなどの防犯性能

　　　　　　２　　 何年も使える耐久性

　　　　　　３　　 メーカー

　　　　　　４　　 価格

　　　　　　５　　 デザイン

　　　　　　６　　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　７　　 特にない
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問２８　ピッキングなどの犯罪に対し、カギがどの程度の防犯性能を持っているのかを示すラベルや取扱説

　　明書があったとすれば、どう思いますか。（○は１つ）

　　　　　　１　　 大いに賛成　　　　　　　　　　　　　　　　４　　 まったく反対

　　　　　　２　　 まあ賛成　　　　　　　　　　　　　　　　　５　　 わからない

　　　　　　３　　 まあ反対

〔次に、カギ取扱業者（錠前取付、販売、カギ開けなどを行う業者）について伺います。〕

問２９　錠前取扱業者に対して、どのようなイメージを持っていますか。アとイの項目についてそれぞれ１つ

　　選択してください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　ア　カギ取扱業者は身近な存在である。

　　　　　　１　　 そう思う　　　　　　　　　　　　　　　４　　 あまりそう思わない

　　　　　　２　　 ある程度そう思う　　　　　　　　　　　５　　 そう思わない

　　　　　　３　　 どちらとも言えない　　　　　　　　　　６　　 わからない

　　イ　カギ取扱業者は信頼できる。

　　　　　　１　　 そう思う　　　　　　　　　　　　　　　４　　 あまりそう思わない

　　　　　　２　　 ある程度そう思う　　　　　　　　　　　５　　 そう思わない

　　　　　　３　　 どちらとも言えない　　　　　　　　　　６　　 わからない

問３０　カギ取扱業者を利用したことがありますか。（○は１つ）

　　　　　　１　　 利用したことがある

　　　　　　２　　 利用したことはない

　　　　　　３　　 わからない

問３１　カギ取扱業者を利用するとしたら何を基準に業者を選びますか。あてはまるものをいくつでも選択

　　してください。（○はいくつでも）

　　　　　　１　　 カギ取扱業者に対する信頼性　　　

　　　　　　２　　 カギに関する説明などサービスの質

　　　　　　３　　 カギ取付料金など価格　　　

　　　　　　４　　 社員の対応　　　　　　　　　

　　　　　　５　　 知名度

　　　　　　６　　 電話帳などの広告の大きさ

　　　　　　７　　 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　８　　 わからない
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Ｆ１　　 あなたの性別を教えてください。当てはまるもの１つに○をつけてください。

　　　　　　１　　 男　　　　　　　　　　　　　　　　　　２　　 女

Ｆ２　　 あなたの年齢は、満でおいくつですか。

　　　　　　　　　　　　　　　歳

Ｆ３　　 あなたは結婚していらっしゃいますか。

　　　　　　　１　　　　　　　　　　　２　　　　　　　　　　　３　　　　　　　　　　４

　　　　　未　　婚　　　　既婚（配偶者あり）　　　　既婚（死別）　　　　既婚（離別）

Ｆ４　　 あなたが最後に卒業された（現在在学している）学校はどちらですか。この中で、あてはまるもの

　　を１つ選んでください。なお、各種学校は除き、中退は卒業としてお答えください。（○は１つ）

　　　　　　１　　 中学校（旧制小学校）　　　　　　　

　　　　　　２　　 高校（旧制中学校・高等女学校）　　

　　　　　　３　　 短大・高専（旧制高校）

　　　　　　４　　 大学・大学院

Ｆ５　　 あなたのご職業は何ですか。このなかから、あてはまるもの１つ選んでください。（○は１つ）

　　　　　　　　　１　　 技術系従事者（会社・官公庁の研究員、技師、プログラマーなど）

　　　　　　　　　２　　 専門職（医師、看護士、弁護士、税理士、教員など）

　　　　　　　　　３　　 管理職（会社・官公庁の課長以上、駅長、学校長など）

　　　　　　　　　４　　 事務系従事者（会社・官公庁の事務職、銀行員など）

　　　
お勤め
　　　５　　 販売系従事者（訪問販売員、外交員など）

　　　　　　　　　６　　 サービス系従事者（商店員、飲食店員、理容師など）

　　　　　　　　　７　　 保安関係の従事者（消防士、警備員など）

　　　　　　　　　８　　 運輸・通信関係の従事者（運転手・船員・郵便集配人など）

　　　　　　　　　９　　 技能士・建設作業者（工員、職人、大工など）

　　　　　　　　１０　　　パート・アルバイト

　　　　　　　　１１　　　専門・自由業（開業医、弁護士、芸術家、塾講師など）

　　　自　営　　１２　　　商工・サービス業（小売店主、従業員３０人未満の会社の社長など）

　　　　　　　　１３　　　農林漁業

　　　その他　　１４　　　家族従業者（農林漁業、商店主など家業の手伝い）

　　　　　　　　１５　　　専業主婦

　　　　　　　　１６　　　家事手伝い

　　　無　職　　１７　　　学　　生

　　　　　　　　１８　　　無　　職

　　　　　　　　１９　　　その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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Ｆ６　　 あなたにはお子さんがいらっしゃいますか。

　　　　　　１　　 い　る　　　　　　　　　　　　２　　 いない　　　　　　（Ｆ７へ）

　　ア　男女別に人数をお知らせください。　

　　　　　　１　　 男　　　　　人　　　　　　　２　　 女　　　　　人

　　イ　お子さんは、次のどれにあたりますか。該当する項目すべてに○をつけてください。

　　　　　　１　　 就学前　　　　　　　　　　　５　　 その他の学生

　　　　　　２　　 小学生　　　　　　　　　　　６　　 働いている

　　　　　　３　　 中学生　　　　　　　　　　　７　　 その他（　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　４　　 高校生

Ｆ７　　 あなたの兄弟姉妹についておたずねします。

　　ア　男女別に人数をお知らせください。　

　　　　　　１　　 男　　　　　人　　　　　　　２　　 女　　　　　人

　　イ　同性の兄弟姉妹の中で、あなたは上から何番目ですか。

　　　　　　上から　　　　　番目

Ｆ８　　 あなたのお宅で同居されている方は、次の中のどれに当たりますか。あなたを含めてあてはまるも

　　のすべてに○をして下さい。

　　　　　　１　　 本　人　　　　　　　　　　　７　　 子供　

　　　　　　２　　 配偶者　　　　　　　　　　　８　　 子供の配偶者

　　　　　　３　　 父　　　　　　　　　　　　　９　　 孫

　　　　　　４　　 母　　　　　　　　　　　　１０　　　孫の配偶者

　　　　　　５　　 配偶者の父　　　　　　　　１１　　　その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　６　　 配偶者の母

Ｆ９　　 あなたは、生まれ育った場所と現在居住している地域は同じですか。次の中から１つだけお答えく

　　ださい。

　　　　　　１　　 同じ市区町村で居住している

　　　　　　２　　 同じ都道府県に居住している

　　　　　　３　　 それ以外（異なる都道府県である）
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Ｆ１０　 あなたのお宅は、次の中のどれに当たりますか。次の中から１つだけお答えください。

　　　　　　１　　 持ち家（一戸建て）

　　　　　　２　　 持ち家（分譲マンション）

　　　　　　３　　 民間賃貸（一戸建て）

　　　　　　４　　 民間賃貸（マンション・アパート）

　　　　　　５　　 公団・公営住宅（県営・市営・町営・村営）

　　　　　　６　　 給与住宅（社宅・官舎）

　　　　　　７　　 その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｆ１１　 あなたご自身の年間収入は、ボーナスを含めた税込みでおよそどのくらいですか。当てはまるもの

　　１つに○をつけてください。（○は１つ）

　　　　　　１　　 収入なし　　　　　　　　　　　　　　　６　　 ６００～８００万円未満

　　　　　　２　　 １００万円未満　　　　　　　　　　　　　７　　 ８００～１，０００万円未満

　　　　　　３　　 １００～２００万円未満　　　　　　　　　　８　　 １，０００～１，５００万円未満　

　　　　　　４　　 ２００～４００万円未満　　　　　　　　　　９　　 １，５００万円以上

　　　　　　５　　 ４００～６００万円未満　

調査は以上で終了です。ご協力ありがとうございました。
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